

"Cena Města Hrádek nad Nisou", u příležitosti 28. října

za rok	Jméno	Oblast ocenění
2005	Walter Wiener	Ocenění za dlouholetou činnost pro město a jeho reprezentaci
	Jaroslav Šnajdr	Ocenění za dlouholetou činnost pro město a jeho reprezentaci
2006	Tomáš Pavel Genrt	Dlouholetá činnost v Římskokatolické farnosti
	Irena Baumová	Dlouholetá činnost v oblasti kultury, ochotnického divadla a působení v DS Vojan
2007	Jaroslav Podlipný	Dlouholetá činnost v oblasti sportu a práce s mládeží
	Arnošt Schierl	Ocenění in memoriam – za dlouholetou činnost v samosprávě, v oblasti sportu a práce s mládeží
2008	Vasil Krefcun	za přínos vlasti ve 2. světové válce
	Ludmila a Miroslav Miškovi	za dlouholetou a přínosnou práci v oblasti skautingu
2009	Helmut Řeháček	za dlouholetý přínos pro město v oblasti požární ochrany a bezpečnosti
	Ing. Karel Hrdý	za dlouholetý přínos v oblasti samosprávy v oblasti rozvoje města a za podporu projektů města Hrádek n. N.
2010	Mgr. Miluše Brandová	za dlouholetý přínos pro město v oblasti školství
	Ladislav Bavor	za dlouholetý přínos pro město v oblasti sportu, zejména za dlouholeté působení v TJ Slovan
	SDH Dolní Sedlo	za záchranu životů a majetku v Hrádku nad Nisou při povodních v srpnu 2010
	SDH Václavice	
	SDH Hrádek Veterinární základna Chotyně	
2011	PharmDr. Lubomír Jaroš	za dlouholetou a obětavou činnost v oblasti společenského života ve městě a bohatou publikační činnost
	Mgr. Jaroslav Poláček	za dlouholetý přínos pro město v oblasti školství a při rozvoji mezinárodní spolupráce
2012	Karel Háva	za dlouholetou aktivní činnost v Českém rybářském svazu a obětavou práci s dětmi a mládeží
2013	Petr Mayer	za dlouholetou fotografickou činnost a propagaci města
	Jaroslav Čarnogurský	za dlouholetou aktivní činnost v TJ Slovan Hrádek n. N. a práci s dětmi a mládeží
	Jiří Zárybnický	za zásluhy v oblasti horolezeckého sportu a za dlouholetou aktivní činnost v Klubu horolezců Hrádek n. N.
	Jan Sladký	za dlouholetou aktivní činnost v DS Vojan Hrádek n. N.
2014	Ing. Josef Jurek in memoriam	za dlouholetou činnost v samosprávě města a v Jachetním oddílu Hrádek nad Nisou o.s.
	Jaroslav Šimáček	za dlouholetou činnost ve volejbalovém klubu v Hrádku nad Nisou a za podporu mezinárodní spolupráce s volejbalovým klubem v Zittau
	Petr Vinklárek	za zásluhy v oblasti horolezeckého sportu a za dlouholetou aktivní činnost v Klubu horolezců Hrádek nad Nisou
2015	Arnt Voigt	za dlouholetý přínos v oblasti hospodářského rozvoje a vzájemné přeshraniční spolupráce
	Jan Šedina	za dlouholetý přínos v oblasti sportu
2016	Ludvík Vele	za dlouholetou činnost v oblasti kultury
	Jan Krečman	za dlouholetou činnost v oblasti sportu
2017	Ing. Milan Faltus	za dlouholetou činnost v oblasti rozvoje
	Mgr. Václav Havel	za dlouholetou činnost v oblasti kultury, výchovy a vzdělávání - oboru speciálního školství
	Mgr. Zdena Vachková	za dlouholetou činnost v oblasti výchovy a vzdělávání
2018	Ing. Jaromír Mottl	za dlouholetý přínos v oblasti požární ochrany a bezpečnosti města
	Jana Němečková	za dlouholetou obětavou práci v oblasti sociálních služeb
	prap. Jiří Zeman	za obětavý zásah při požáru pečovatelského domu v Chotyni
	František Šedina	in - memoriam za dlouholetou trenérskou činnost s mládeží v oblasti sportu
	František Hovorka	za dlouholetou trenérskou činnost s mládeží v oblasti sportu
2019	Leoš Mayer	za mimořádný počín spojený s osobním hrdinstvím a odvahou v době totality
	Miroslav Rezníček	za dlouholeté působení ve vedení Technických služeb města a práci pro město, především ve funkci zastupitele
	Helena Jiránková	za dlouholetou činnost v oblasti předškolního vzdělávání